

День 9

ПРИЗВАНЫ БЫТЬ УДЕЛОМ СВЯЩЕННИКОВ

«А вы будете у Меня царством священников
и народом святым»

Исход 19:6

Иисус Навин 3 глава;

Числа 6:23-27;

Исаия 61 глава;

Римлянам 15:15-16

ПРИЗВАНЫ БЫТЬ УДЕЛОМ СВЯЩЕННИКОВ

Господь избрал Израиль быть царством священников. Израиль с верой и великими чудесами торжественно переходит реку Иордан, вступая во владение землей. В 3 и 4 главе книги Иисуса Навина мы читаем о роли и действиях священников во время перехода. Они были первыми, кто верой вошел в текущие воды Иордана, и вышли они последними. На протяжении этой книги еще не один раз будем читать об их действиях и влиянии в Израиле.

Роль священника началась еще с Едемского сада, когда Бог поселил Адама там, чтобы возделывать сад и хранить его (Бытие 2:15). Бог доверил ему все Свое творение, более того, Адаму была дана заповедь, исполнение которой несет жизнь, а неисполнение – смерть. Когда Бог доверил человеку священство в Едемском саду, Его видением было умножить и распространить пределы этого прекрасного места. Так что совершенные взаимоотношения между Богом и человеком, человеком и человеком, человеком и животными должны были бы быть не только в саду, но и за его пределами, по всей земле. Адам и Ева были сотворены по образу и подобию Бога (Бытие 1:26-27), чтобы, исполняя свое предназначение, делать это в характере и полномочии Самого Господа неба и земли. Божий образ и Божье подобие должно было быть очевидным в Едеме, а также наполнить всю землю (Бытие 1:28). К сожалению, Адам не оправдал доверие Бога.

Но Бог не закончил на этом общение с человечеством, Его мечта перенеслась дальше и нашла отклик в сердце Авраама, Исаака и Иакова. Бог избрал израильский народ, чтобы подарить им участок на этой земле и сделать их царством священников и народом святым (Исход 19:6). Он выделил колено Левинина и семью Аарона, чтобы народ имела первосвященников, священников и левитов, и их влияние должно было распространиться далее, за пределы Израиля.

В еврейском языке Бог использует для Адама и для колена Левинина те же самые слова: «хранить и служить\работать».

Бытие 2:15 - «И взял Господь Бог человека, и поселил его в саду Едемском, чтобы возделывать его и хранить его.»

Числа 3:8 - «И пусть хранят все вещи скинии собрания, и будут на страже за сынов Израилевых, чтобы отправлять службы при скинии.»

Еврейское слово «возделывать», использованное в Бытии 2:15 и Числах 3:8, также несет значение «служить», а еврейское слово «хранить» несет в себе еще и значение «стражи» и «бдительности».

В Пятикнизии эти же два слова используются для описания ответственности левитов в скинии. Бог дал землю Израилю, поставил священников, задача, которых – хранить, служить и распространять знание о Нем и силу Его могущества по всей их земле, а также за ее пределами. К сожалению, Израиль не оправдал доверие Бога.

Но Бог не закончил на этом, Его мечта исполнилась в Иисусе Христе, в Нем мы стали царством священников. Бог во Христе доверил нам роль священников, чтобы служить, работать, стоять на страже этой земли, чтобы Его характер, Его власть и правление достигли всех концов земли. Он призвал нас возвещать совершенство «Призвавшего нас из тьмы в чудный Свой свет». Он хочет, чтобы Его имя было широко известно в нашем окружении и не только! Он дал нам служение примирения: мы должны стать посланниками между Богом и этим потерянным миром.

Израиль должен был исполнить то, в чем упал Адам, а мы призваны исправить то, с чем не справился Израиль. Мы в лучшем положении, потому что у нас есть Первосвященник! Такой, какого ни у кого не было! Сам Христос стал нашим Первосвященником, Он сопереживает нам и ходатайствует за нас, находясь по правую руку Бога.

**Но вы – род избранный,
царственное священство, народ святый,
люди взятые в удел,
дабы возвещать совершенства
Призвавшего вас из тьмы
в чудный Свой свет.**

1 Петра 2:9

**Как часто вы теряете бдительность и допускаете
нечистые помыслы, слова и действия в вашу жизнь?**

**Как вы справляетесь со священнодействием?
Оправдываете ли вы Его доверие?**

**Как у вас получается служить и стоять на страже,
чтобы сделать известным знание о Боге и Его присутствии,
как в своем доме, так и за его пределами?**

МОЛИТВА



Чтобы приносить плод Духа Святого



Чтобы исполнять с радостью и достойно священнодействие
в нашей семье, церкви, городе и до пределов земли



За Движение Отцовства



За Израиль, чтобы почтили Сына




